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RIVER OG FIREBALL 551134 En smuk gave bestående af River vase, 21 cm i gråblå og 2 stk. Fireball messinglysestager.
Vejl. pris kr. 899,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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KIT FAD OG SKÆREBRÆT 551135 Elegant og stilren gave bestående af stegefad 
glaseret i matsort porcelæn, 42 x 26,5 cm og skærebræt i eg, 37 x 24 cm.
Vejl. pris kr. 899,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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OVNFAST STENTØJ – 11 DELE 828517 Stentøjet med den sorte glasur og de rustikke flader har et eksklusivt 
udtryk. Det er brændt ved 1.200 grader, hvilket sikrer, at det er hårdt og robust. Fad, 32,5 x 26 x 8 cm, fad, 30,5 x 
20,5 x 7 cm, fad, 23 x 16,5 x 6 cm, 4 stk. ramekiner, 10 x 6 cm og 4 stk. ovale flade tallerkner, 33,2 x 22,5 x 2 cm. 
Vejl. pris kr. 1.269,- Vejl. B2B pris kr. 560,00
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STEAK PÅ STØBEJERN 551136 Den komplette steakpakke bestående af 4 stk. friturekurve til 
servering af pommes frites, 4 stk. BITZ ramekiner, 7,5 cm til dip, 4 stk. HOLM støbejernstallerkner 
med bordskåner i ahorntræ, 27 x 17,5 cm og et HOLM håndtag til støbejernstallerknerne.
Vejl. pris kr. 969,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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SLOWJUICER 179640 Slowjuicer med 150 watt DC motor, der yder ca. 75 omdrejninger pr. minut. Dermed opnås en 
høj udnyttelsesprocent af ingredienserne, og vigtige næringsstoffer bibeholdes i juicen. Den skånsomme proces gør, 
at juicen ikke skiller, hvis du ønsker at opbevare den i køleskabet. Beholdere til både færdig juice og til restaffald 
samt lille børste til at hjælpe med rengøringen medfølger. Alle aftagelige dele kan komme i opvaskemaskine, men 
afvaskning i hånden anbefales for at forlænge levetiden på produktet. 38 x 30 x 32 cm. 
Vejl. pris kr. 1.699,- Vejl. B2B pris kr. 560,-

GRILL MED TILBEHØR 551137 Kontaktgrill på 1.000 watt med 27 x 16,5 cm grillplader med non-stick belægning og 
medfølgende olie-/fedtopsamler, 4 stk. BITZ ramekiner i sort stentøj, 9 x 4,5 cm og BITZ skærebræt i eg, 35,5 x 26 cm 
samt HOLM madpincet, salt og BBQ og en Rosti grillpensel i sort silikone. 
Vejl. pris kr. 1.029,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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TAVAHA STEL 551138 Levende og unikt stel bestående af 3 stk. skåle, dia. 14 x 7 cm, fad, 31 x 19,5 x 5 cm 
og en bakke i lyst træ, dia. 40 cm. Alt fra A Simple Mess. 
Vejl. pris kr. 990,- Vejl. B2B pris kr. 560,-

BRUNCH 551139 Smart og enkel æggekoger til 1-8 æg med 3 indstillinger - blødkogt, medium og 
hårdkogt samt alarm, når kogning er færdig, 4 stk. æggebægre, 4 stk. 12 cm BITZ skåle i sort stentøj, 
Nuance salt- og peberstrøsæt i blankpoleret stål og HOLM serveringsbræt, 55 x 20 x 1 cm i akacietræ. 
Vejl. pris kr. 1.059,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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HAMMERSHØI SALATSÆT OG SKÅLE 55170 Et smukt sæt bestående af salatskål, dia. 30 cm med de karakteristiske 
riller udvendigt og det tilhørende eksklusive salatbestik, 27 cm i holdbart egetræ, samt 2 stk. skåle, dia. 10 cm. 
Vejl. pris kr. 959,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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HAMMERSHØI VASER OG FYRFADSSTAGE 551175 To unikke hvide vaser i 20 og 25 cm samt fyrfadsstage, 9 cm. 
Inspireret af Svend Hammershøis gamle værker, som han skabte på Kählers værksted i 1900-tallet. 
Vejl. pris kr. 999,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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HAMMERSHØI TERMOKANDE OG KRUS 551166 Termokande, 1 liter i indigo med 4 flotte termokrus i hvid, 30 cl./H105 
eller 551164 HVID kande med hvide krus eller 551165 ANTRACIT kande med hvide krus. 
Vejl. pris kr. 1.199,- Vejl. B2B pris kr. 560,-

FILM OG VAFLER 551140 Hygge med familien og dem man holder af. Lækkert 700 watt multijern med 3 sæt udskiftelige
plader – belgiske vafler, grill og sandwichtoasts, HOLM madpincet, 2 stk. Södahl Herringbone grydelapper i china blue, 
2 stk. BITZ skåle, 10 cm i sort stentøj med mørkblå skinnende glasur og BITZ multifad, 24 cm. 
Vejl. pris kr. 1.129,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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EVA PENDLER 551141 2 stk. elegante pendler i porcelæn med krakeleret glasur i antracit fra A Simple Mess
Vejl. pris kr. 1.199,- Vejl. B2B pris kr. 560,-

NUANCE COPENHAGEN CHAMPAGNEBOWLE 461963 Eksklusiv champagnebowle med rillet design. Bowlen 
er i blankpoleret stål på ydersiden og mat på indersiden. Den hviler på en fod i sort silikone, så den kan vippes 
helt, som man ønsker. Dia. 33 x 16,7 cm. 
Vejl. pris kr. 999,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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SENSE HÅNDKLÆDER OG FRAGMENT SÆBEDISPENSER Lækker gave med Sense håndklæder, som er 
100 % økologisk bomuldsfrotté og vævet med en eksklusiv bouclévævning. 4 stk. 50 x 100 cm og 2 stk. 70 
x 140 cm samt Fragment sæbedispenser i hvidt stentøj.
Vejl. pris kr. 1.199,- Vejl. B2B pris kr. 560,-

       551151 Linen Blue              551150 China BlueA B
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frit valg

TILES DAMASK SENGESÆT Det eksklusive damaskdesign ”Tiles” er et grafisk og enkelt design, der med sit stringente 
look er tidløs og moderne på samme tid. Geometriske mønstre egner sig særlig godt til vævede mønstre, hvor motivet 
ses i vævningens lys og skygge effekt, hvilket giver det helt unikke eksklusive udtryk. Tiles er vævet i ultra fine garner,
med en trådtæthed, der gør at motivet gengives præcist og knivskarpt i den fine bomulds kvalitet. Kvaliteten er ekstrem 
blød, hvilket giver det flotte glansfulde spil i vævningen. 2 sæt eksklusivt sengelinned, Oeko-Tex-produceret og satin-
vævet i 100 % bomuld, med praktisk lynlås i både pude- og dynebetræk. Frit valg mellem 140 x 200 og 140 x 220 cm. 
Vejl. pris op til kr. 1.499,- Vejl. B2B pris kr. 560,-

        HVID 551142 140 x 200 cm 551143 HVID 140 x 220 cm

        ASH 551144 140 x 200 cm 551145 ASH 140 x 220 cm

        KNOLD LAMPE 963614 Minimalistisk og smuk lampe fra A Simple Mess, 105 x 35 x 36 cm. 
        Vejl. pris kr. 1.499,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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MODERN ROSE SENGESÆT MED TASKE De fine, stiliserede roser i Modern Rose viser en ny 
og spændende fortolkning af klassiske blomstermotiver. Det ligner næsten kobberstik med 
sin delikate og enkle tone-i-tone-effekt, og på trods af det traditionelle motiv har dessinet et 
meget moderne udtryk. Oeko-Tex-produceret, satinvævet sengelinned i 100 % bomuld, med 
praktisk lynlås i både pude- og dynebetræk. Leveres i lækker velourtaske med lækre, kraftige 
læder-look hanke. Frit valg mellem 2 sæt i enten 140 x 200 cm eller 140 x 220 cm. 
Vejl. pris op til kr. 1.399,- Vejl. B2B pris kr. 560,-

         INDIGO 551146 140 x 200 cm 551147 INDIGO 140 x 220 cm

         ASH 551148 140 x 200 cm 551149 ASH 140 x 220 cm
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ANKER COMPUTERTASKE 960980 Smart 17” computertaske i ægte læder, som 
kan bæres både i hanken eller som crossover med den justerbare og aftagelige 
skulderrem, 40 x 30 x 6 cm. 
Vejl. pris kr. 1.599,- Vejl. B2B pris kr. 560,-

AKTIVITETSUR 157991 Soehnle Fit Connect 200 aktivitetsarmbånd som udover 
dato og tid også kan vise skridt, distance og forbrændte kalorier. Den måler pulsen 
direkte på håndledet. Desuden viser og analyserer den søvn. Forbindes let via blue-
tooth til Soehnles S-Connect app (både til Android og iOS), hvor alt data gemmes og 
analyseres. 
Vejl. pris kr. 699,- Vejl. B2B pris kr. 560,-

A

B

20



KUFFERTSÆT 960976 Sæt med 2 stk. hardcase kufferter i ABS. Den store kuffert har 
TSA-lås, og begge har 4 hjul, 2 håndtag. Størrelse 20” (39 x 20,5 x 54 cm) og 24” (45 x 27 
x 67 cm). 24” er med ekstra udvidelse.
Vejl. pris kr. 1.499,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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JIKO 200950
Morsø Jiko fremstillet i sortmalet støbejern og inspireret af den afrikanske måde at lave mad på.
Velegnet til brænde. Dia. 32 x 21 cm. Vægt 14 kg. Vejl. pris kr. 999,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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TERRASSEVARMER 496804
Terrassevarmer til væg- eller loftmontering med et højeffektivt varmeelement i carbon på 1600 watt,
74 x 16 x 16. Inklusiv fjernbetjening. Vejl. pris kr. 999,- Vejl. B2B pris kr. 560,-
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Helios Spyd S1810530 Teak/ Rustfrit stål LxWxH 65x3,5x1 cm 2 stk. 
Flame Firebowl Ø47 1810540 Corten Steel ØxH: 47x23 cm (ved udpakning har produktet ikke opnået sin endelige patinering) 

Flame kan sættes op på stranden og i haven, og danner rammerne for en hyggelig stund i flammernes skær og varme. Det 
skulpturelle bålfad er konstrueret i cortenstål; et vejr- og temperaturbestandigt materiale, der på kort tid opnår et smukt og 
beskyttende lag patina. Bålfadet har en stabil fod sammensat af to stærke stålrammer. Med Helios spyd med i pakken er familien 
hjulpet godt på vej mod en uforglemmelig grillaften i haven.
Pakket i brun gaveæske Vejl. pris DKK 1.895,00 Vejl. B2B pris DK 560,00
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Cutting Board 40x24 S1990844 Teak Endgrain LxDxH: 40x24x2,5 cm

Cutting Board er skabt af træets kvadratiske endestykker, så træets årer dan-
ner grafiske konstellationer på kryds og tværs. Cutting Board har indbyggede 
greb på undersiden af brættet, så du kan bære det sikkert til bords. Træets fi-
bre vender opad på endetræ, hvilket minimerer slid på knive såvel som synlige 
ridser i overfladen.

Nordic Serving Plate S1600283 Porcelain LxDxH: 40x15x2,5 cm White

Nordic Serving Plate er et aflangt fad med rundede hjørner, der både fungerer 
som servering og som undertallerken til seriens mindre skåle. Nordic Serving 
Plate har seriens matte yderside og blanke inderside og tåler ovn, mikroovn og 
opvaskemaskine.

Nordic Jar Ø8 w/ spoon S1600284 Porcelain ØxH: 8x6 cm White
Den lille Nordic Jar Ø8 i porce-læn og med ske er ideel når de hjemmerørte 
dressinger skal frem, eller når den revne parmesan, de blandede oliven og de 
hjemmesyltede agurker
kræver servering med manér.
Pakket i gavepose
Vejl. pris DKK 1.379,85 kr. Vejl. B2B pris DKK 560,00
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UDEN MAD OG DRIKKE
Delicious, 7 ass. dessert chokolader 80-90g, 4 poser Delicious, chokoladebrud med peanuts 70-80g, 5 stk. 
Chokotoppe sølv 60-65g, hvide karamelkugler 100-110g og lakridsblomster 105-115g. 
Enjoy a sweet stracciatella chokolader 5 stk. 60-65g. 
3 poser Merry Christmas, brændte mandler 50-60g, crunchy chokoladekugler 50-60g og vingummi syrlig 60-70g. 
Rodfrugtchips af kartoffel, rødbede og pastinak 40g. 
1 fl. Dedicato Spumante Brut, Italien 11% 75cl. 
3 fl. rødvin, Winemakers Own Choice, Shiraz/Merlot, Australia 13,5% 75cl. 
2 øl, Belhaven IPA, Skotland 5,3% 330ml.

Pakket i en sort gaveæske. 
Vejl. butikspris kr. 975,- B2B pris 560,-

*Gaven inkluderer ikke vin og ølglas
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ET HJERTE AF GULD
Delicious cup chokolader 6 ass. 80-85g. 
2 stk. Enjoy a sweet, choktoppe guld/grå/bronze 6 ass. 60-65g og Karamelmix 80-90g. 
2 Spidsposer, chokoladekugler guld 90-100g og guld chokoladedragéret lakrids 90-100g. 
3 poser Delicious, chocolate chip cookies 45-50g, karamelfyldte chokolader 12 stk. 65-75g og 
Delicious nougatknapper 70-80g. 
Enjoy a sweet marcipanblomst 28-30g. 
Saltmix, jordnødder, mandler og cashew 50g. 
Darling Spuds, Fire roasted jalapeno peppers 40g. 
2 fl. rødvin, Onda Rojo, Cabernet Sauvignon, Chile 13% 75cl. 
1 fl. Portvin, Port Reserve Tawny, 19,5% 50cl. 
1 øl, Samuel Smith, Indian Ale 5,0% 355ml.

Pakket i en sort og brun gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 975,- Vejl. B2B pris 560,-

*Gaven inkluderer ikke vin- og ølglas.
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UD I DET BLÅ
Merry Christmas chokokugle caramel 75-85g. 
2 Spidsposer lakridslinser hvide/blå 100-110g og lakridskridt mix 90-100g. 
Centho Chocolate 20 stk. ass. chokolader 165-175g. 
2 stk. Enjoy a sweet marcipanblomst 28-30g og salte salmiak pastiller 50-60g. 
Enjoy a sweet box, BLÅ 6 stk. chokotoppe, mørk/hasselnøddecreme 60-65g. 
2 øl, Belhaven Ale, Skotland 5,2% 330ml. 
3 fl. rødvin, Finca el Puntal, Tempranillo Spanien 13% 75cl.
Gaven indeholder Sølv Julekugle, der kan åbnes og fyldes med søde sager.

Pakket i en sort gaveæske med et flot og eksklusivt mavebælte med julehilsen.
Vejl. butikspris kr. 975,- Vejl. B2B pris 560,-
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DER ER NOGET I LUFTEN
Chocolat du Nord, 7 ass. luksus chokolader 85-90g. 
3 poser Chocolat du Nord, karamelchokolader 90-100g, chokoladedrageret 
lakrids sølv 75-85g og chokoladedrageret vingummi 65-75g. 
Franske chokoladetrøfler, 100g. 
Emma & Frederikke, Gourmet kaffe 175g. 
Darling Spuds, Crushed natural seasalt 40g. 
Gårdchips, parmesan 40g. 
Il Gusto Cucina Mediteraneo, Oliven 180g, Pesto alla Genovese 130g, Crema di 
carciofi/Artiskokcreme 130g, Cantuccini 100g, Rosmarin Crackers 100g og Pasta 
Durum Hvede 500g. 
2 fl. rødvin IL GUSTO Cucina Mediterranea, Primitivo di Puglia, Italien 13,5% 75cl. 
2 fl. øl, Konrad pilsner Svétlé Tjekkiet 4% 500ml.

Pakket i en sølvgrå gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 979,- B2B pris 560,-

*Gaven inkluderer ikke vinglas.
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JULEN VARER LIGE TIL PÅSKE
Enjoy a sweet box, 6 stk. chokotoppe røde, lys/karamelcreme 60-65g.
Franske trøfler ”original french truffles” pose 100g. 
Spidspose, bolche julestok 50g. 
Gårdchips, chipotle chili 40g. 
Spidspose rød, pebernødder 225g. 
Delicious sort æske, dessertchokolader 3x3 ass. 100-110g.
Enjoy a sweet pose, marcipanblomst 28-30g. 
2 stk. Delicious papirpose rød, chokoladedragéret lakrids hindbærsmag 65-75g 
og hvide karamelkugler 80-90g. 
Spidspose med sløjfe, chokoladekugler røde 90-100g. 
2 engelske øl Samuel Smith, organic pale ale 5,0% 355ml. 
3 fl. rødvin Ezrazareta, Cabernet Sauvignon, Central Valley, Chile 13% 75cl.
Gaven indeholder et elegant H.C. Andersen ballerina,
24K forgyldt ophæng m/rødt bånd.

Pakket i en mørkerød gaveæske med flot mavebælte.
Vejl. butikspris kr. 980,- Vejl. B2B pris 560,-

*Gaven inkluderer ikke vin- og ølglas.
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PILLIVUYT KAGEFAD OG KAGESTANDER
01. X630929 Kagefad på fod hvid Ø30cm. Vejl. pris kr. 449,95. B2B pris kr. 230,-
02. 650803 Bourges kagestander hvid Ø16,5/20/24cm H29cm. Vejl. pris kr. 649,95. B2B pris kr. 330,-

Samlet pris. Vejl. pris kr. 1.199,95. Vejl. B2B pris kr. 560,-
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PILLIVUYT TOULOUSEFAD, GRYDELAPPER OG PEUGEOT KVÆRNE
01. 221722 Pillivuyt Toulouse kvadratfad hvid L22 cm B22 cm H6 cm.
02. 1509 3 Pillivuyt grydelap grå L22,5 cm B22,5 cm.
03. P232708 Peugeot Paris salt- og peberkværn grå lak H18 cm.
SÆT pilpeu4 med 3 dele, Pillivuyt kvadratfad + grå grydelap og Peugeot Paris salt- og peberkværn grå lak.

Vejl. pris kr. 1.189,75. Vejl. B2B pris kr. 560,- LIVSVARIG GARANT I PÅ KVÆRNVÆRK 32



MAU VIEL BRADEPAN DE
01. 1113.35 Mauviel Pro-alu bradepande aluminium, 35 x 25 cm. Vejl. pris kr. 1.099,-. B2B pris kr. 400,-
SÆT maubtb17 med 3 dele, Mauviel Pro-alu bradepande, Bastian stegetermometer og grydelapper 2 stk.

Samlet pris i gaveæske. Vejl. pris kr. 1.279,80. Vejl. B2B pris kr. 560,-
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PEUGE OT PARIS ICONE KVÆRNE
01. P35327 Paris Icone peberkværn valnød H30cm. 
Vejl. pris kr. 999,95. Vejl. B2B pris kr. 560,-

02. P35334 Paris Icone saltkværn valnød H30cm. 
Vejl. pris kr. 999,95. Vejl. B2B pris kr. 560,-

LIVSVARIG GARANT I PÅ KVÆRNVÆRK
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LION SABAT IER PLUTON KNIVSÆT 5 DELE
LION 5 Pluton knivsæt 5 dele; urtekniv 10 cm, tomatkniv 13 cm, santokukniv L18cm,
kokkekniv 20 cm og brødkniv 20 cm. Stål/sort. 

Vejl. pris kr. 1.728,95. Vejl. B2B pris kr. 560,-

DE BLIVER LEVERET I ESKLUSIVE MAGNET GAVEÆSKER. 35



SABAT IER KOKKEKNIV, BRØDKNIV OG SKÆREBRÆT
173224 Kokkekniv og skærebræt 2 dele stål/bøg L37/49cm. Vejl. pris kr. 469,95. B2B pris kr. 280,-
173324 Brødkniv og skærebræt 2 dele stål/bøg L37/49cm. Vejl. pris kr. 469,95. B2B pris kr. 280,-

Samlet sæt. Vejl. pris kr. 939,90. Vejl. B2B pris kr. 560,-
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LSA PLEAT VASER
G1399-20-847 Pleat vase, grå, H20cm. Vejl. pris kr. 399,95 B2B pris kr. 225,-
G1399-26-847 Pleat vase, grå, H26cm. Vejl. pris kr. 599,95 B2B pris kr. 335,-

Samlet pris. Vejl pris kr. 999,90. Vejl. B2B pris kr. 560,-
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LUIGI BORMIOLI AERO VINGLAS
11123-01 Vinglas-sæt 3 x 6 stk.

Vejl. pris pr. sæt kr. 1.439,10. Vejl. B2B pris pr. sæt kr. 560,-
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ALFI SIGNO TERMOK ANDE
1421 268 100 Signo termokande skifer lak 1 liter L14cm B17,7cm. Vejl. pris kr. 599,95. B2B pris kr. 300,-
914225S4 Plissé termokrus 4 stk. hvid 25 cl Ø8cm H12cm. Vejl. pris kr. 699,95. B2B pris kr. 300,-

Samlet pris kande + 4 krus. Vejl. pris kr. 1.299,90. Vejl. B2B pris kr. 560,-
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WESCO GRANDY
235201-62 Grandy i sort, 17x42 cm. 
235201-02 Grandy i rød, 17x42 cm.
235201-01 Grandy i hvid, 17x42 cm.

Vejl. pris pr. stk. kr. 849,95. Vejl. B2B pris pr. stk. kr. 560,-
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WESCO SINGLE MASTER PEDALSPAND
180212-01 Single Master i hvid, 9 L.
180212-02 Single Master i rød, 9 L.
180212-23 Single Master i creme, 9 L.
180212-62 Single Master i sort, 9 L.
180212-76 Single Master i cool grey, 9 L.

Vejl. pris pr. stk. kr. 999,95. Vejl. B2B pris pr. stk. kr. 560,-
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